
ERRATA SIDE QUEST: NEMESIS

ARKUSZ WSKAZÓWEK

Jest

Powinno być

Liczby i litery w korytarzach tworzą zdanie: 

”Weź kartę 23”.

Kształt odpowiada zasobowi, jakim jest 
woda z symbolem E. Tylko 1 zasób żyw-
ności pasuje do skośnej ścianki wody. 
Następna wskazówka >> 19.

Odpowiedź to P B D H .

Aby znaleźć symbole, zwróć uwagę, jak 
w słowach labMOD i kapsUŁy ukryta 
została wskazówka MODUŁ. Następna 
wskazówka >> 18.

Poszukaj par identycznych jaj. Wyeliminuj 
każdą taką parę, aż zostanie tylko 1 jajo. 
Rozwiązanie >> 21.

A. Cooper (ID. 5) chce być przedostatni, 
czyli 3. W ten sposób dowiadujemy się, 
że A. Cooper jest kapitanem tego statku, 
a ”5” to 3. cyfra w odpowiedzi. Następna 
wskazówka >> 26.

Jeśli odłożysz 7 kilogramów części w lewej 
kolumnie i 5 kilogramów przynęty w pra-
wej, zostanie Ci żywność i broń.  Pamiętaj, 
że żywność nie może się znajdować w tej 
samej kolumnie co przynęta, i zwróć uwagę 
na maksymalny udźwig każdej kolumny. 
Rozwiązanie >> 21.

Litery to R, A, Z. Odpowiedź to 1.

Z analizy wiesz, że obcy są wrażliwi na 
zimno. Hibernatorium zostało zaprojek-
towane w taki sposób, żeby utrzymywać 
w nim niskie temperatury. Tym samym naj-
lepiej byłoby zagonić królową pod sprzęt 

hibernacyjny. Każda odpowiedź, w której 
znalazło się wykorzystanie niskiej tem-
peratury hibernatorium, jest prawidłowa. 
Jeśli odpowiedź była prawidłowa: brawo, 
udało Ci się zaskoczyć królową, zanim 
zdążyła zaatakować. Gdy popychasz ją 
na lodowaty sprzęt, zostaje ogłuszona. 
Jeśli odpowiedź była błędna: królowa ata-
kuje Cię z furią. Zadaje kilka mocnych cio-
sów, które zostawiają na Twoim ciele głę-
bokie rany. W czasie walki część maszyn 
chłodzących uległa uszkodzeniu. Strumień 
zimnego powietrza na chwilę ją ogłusza.

Pod symbolem na karcie z instrukcją (i na 
pudełku) znajdują się 2 rzędy kwadratów. 
Część z nich jest ciemniejsza. Następna 
wskazówka >> 33.

Instrukcje brzmią następująco: obudź 
z hibernacji 1 członka załogi na minutę, 
mechanik chce zostać obudzony przed 
D. Davisem, ”chcę być przedostatni” (pod 
ID. 5), kapitan chce być trzeci, a zwiadowca 
2 minuty przed B. Brownem. Następna 
wskazówka >> 6.

Odpowiedź to ■ ■ ■ ■.

Ponieważ wiemy, kiedy należy wybudzić 
3 z 4 członków załogi, możemy wywnio-
skować, że mechanik C. Jones (ID. 7) powi-
nien zostać wybudzony jako 1. Odpowiedź 
to: 7253.

Obcy został już zaatakowany bronią palną 
(ma ślady po kulach), ogniem (jest widocz-
nie oparzony) i maczetą (ma odcięte 
ramię), a nadal żyje. Lepiej zaatakować go 

czymś innym. Prawidłowa odpowiedź to: 
kwas. Jeśli odpowiedź była prawidłowa: 
brawo, udało Ci się zneutralizować obcego, 
zanim zdążył zadać Ci obrażenia. Jeśli 
odpowiedź była błędna: pierwsze próby 
były nieudane, co kosztowało Cię sporo 
czasu. Obcy parę razy Cię drasnął, ale 
ostatecznie udało Ci się wygrać tę walkę.

Mechanika należy wybudzić przed D. Davi-
sem. Ponieważ B. Browna należy wybudzić 
jako 4., a A. Coopera jako 3., D. Davis (ID. 2) 
jest jedynym kandydatem na zwiadowcę 
i powinien zostać wybudzony jako 2. 
Mechanik budzi się jako 1. Tym samym 
drugą cyfrą w odpowiedzi będzie ”2”. 
Rozwiązanie >> 13.

Zawsze szukaj najmniejszego niewykorzy-
stanego skrzydła zasilającego i umieść go 
na pierwszym wolnym polu na przodzie 
rdzenia z prawej albo lewej strony. Wybierz 
stronę, umieszczając skrzydło na próbę 
na polu rdzenia i patrząc, czy kształt od 
frontu pasuje do grafiki z instrukcji. Roz-
wiązanie >> 27.

Te litery to kolejno: Z, I, E, L, O, N i Y. Odpo-
wiedź to ■.

Znajdź kształty w tym samym zielonym 
kolorze co ”MODUŁ” i je połącz. Odpo-
wiedź to symbole, nie cyfry. Następna 
wskazówka >> 36.

Gdy już umieścisz symbole E i P , poszu-
kaj zasobu tlenu o odpowiednim kształcie. 
Rozwiązanie >> 32.

Dwa przewody odchodzące od urzą-
dzenia kontroli dostępu mają takie same 
wychodzące i wchodzące strzałki co karta 
z instrukcją. Znajdź je i podążaj za nimi. 
Następna wskazówka >> 29.

Odpowiedź to D F A B .

Na dolnej półce kolumny o maks. udźwigu 
20 kg znajduje się broń o wadze 17 kg, 
a na dolnej półce kolumny o maks. 
udźwigu 12 kg znajdują się części o wadze 
10 kg. Na górnej półce kolumny o maks. 
udźwigu 12 kg mogą się znaleźć tylko czę-
ści o wadze 2 kg. Skoro nie ma już innych 
paczek o wadze 2 kg, powinno Ci się udać 
rozstawić je na pozostałych półkach. 
Następna wskazówka >> 7.

Połącz fragmenty o tym samym kolorze 
w taki sposób, żeby utworzyły cyfry. Roz-
wiązanie >> 30.

Odpowiedź to H A .

Zestaw dolnych cech niepowtarzalnego 
jaja jest taki sam jak zestaw górnych cech 
3. jaja. Zestaw górnych cech niepowtarzal-
nego jaja jest taki sam jak zestaw dolnych 
cech 3. jaja, ale w odwrotnej kolejności. 
Rozwiązanie >> 3.

Zwiadowcę należy wybudzić 2 minuty 
przed B. Brownem. Ponieważ kapitana 
Coopera należy wybudzić jako 3., zwia-
dowca musi zostać wybudzony jako 2., 
a B. Brown (ID. 3) jako ostatni. Tym samym 
ostatnią cyfrą w odpowiedzi będzie ”3”. 
Następna wskazówka >> 15.

Odpowiedź to F E D C .

Liczby i litery w korytarzach tworzą zdanie: 

”Weź kartę 23”.

Kształt odpowiada zasobowi, jakim jest 
woda z symbolem E. Tylko 1 zasób żyw-
ności pasuje do skośnej ścianki wody. 
Następna wskazówka >> 19.

Odpowiedź to P B D H .

Aby znaleźć symbole, zwróć uwagę, jak 
w słowach labMOD i kapsUŁy ukryta 
została wskazówka MODUŁ. Następna 
wskazówka >> 18.

Poszukaj par identycznych jaj. Wyeliminuj 
każdą taką parę, aż zostanie tylko 1 jajo. 
Rozwiązanie >> 21.

A. Cooper (ID. 5) chce być przedostatni, 
czyli 3. W ten sposób dowiadujemy się, 
że A. Cooper jest kapitanem tego statku, 
a ”5” to 3. cyfra w odpowiedzi. Następna 
wskazówka >> 26.

Jeśli odłożysz 7 kilogramów części w lewej 
kolumnie i 5 kilogramów przynęty w pra-
wej, zostanie Ci żywność i broń.  Pamiętaj, 
że żywność nie może się znajdować w tej 
samej kolumnie co przynęta, i zwróć uwagę 
na maksymalny udźwig każdej kolumny. 
Rozwiązanie >> 12.

Litery to R, A, Z. Odpowiedź to 1.

Z analizy wiesz, że obcy są wrażliwi na 
zimno. Hibernatorium zostało zaprojek-
towane w taki sposób, żeby utrzymywać 
w nim niskie temperatury. Tym samym naj-
lepiej byłoby zagonić królową pod sprzęt 

hibernacyjny. Każda odpowiedź, w której 
znalazło się wykorzystanie niskiej tem-
peratury hibernatorium, jest prawidłowa. 
Jeśli odpowiedź była prawidłowa: brawo, 
udało Ci się zaskoczyć królową, zanim 
zdążyła zaatakować. Gdy popychasz ją 
na lodowaty sprzęt, zostaje ogłuszona. 
Jeśli odpowiedź była błędna: królowa ata-
kuje Cię z furią. Zadaje kilka mocnych cio-
sów, które zostawiają na Twoim ciele głę-
bokie rany. W czasie walki część maszyn 
chłodzących uległa uszkodzeniu. Strumień 
zimnego powietrza na chwilę ją ogłusza.

Pod symbolem na karcie z instrukcją (i na 
pudełku) znajdują się 2 rzędy kwadratów. 
Część z nich jest ciemniejsza. Następna 
wskazówka >> 33.

Instrukcje brzmią następująco: obudź 
z hibernacji 1 członka załogi na minutę, 
mechanik chce zostać obudzony przed 
D. Davisem, ”chcę być przedostatni” (pod 
ID. 5), kapitan chce być trzeci, a zwiadowca 
2 minuty przed B. Brownem. Następna 
wskazówka >> 6.

Odpowiedź to ■ ■ ■ ■.

Ponieważ wiemy, kiedy należy wybudzić 
3 z 4 członków załogi, możemy wywnio-
skować, że mechanik C. Jones (ID. 7) powi-
nien zostać wybudzony jako 1. Odpowiedź 
to: 7253.

Obcy został już zaatakowany bronią palną 
(ma ślady po kulach), ogniem (jest widocz-
nie oparzony) i maczetą (ma odcięte 
ramię), a nadal żyje. Lepiej zaatakować go 

czymś innym. Prawidłowa odpowiedź to: 
kwas. Jeśli odpowiedź była prawidłowa: 
brawo, udało Ci się zneutralizować obcego, 
zanim zdążył zadać Ci obrażenia. Jeśli 
odpowiedź była błędna: pierwsze próby 
były nieudane, co kosztowało Cię sporo 
czasu. Obcy parę razy Cię drasnął, ale 
ostatecznie udało Ci się wygrać tę walkę.

Mechanika należy wybudzić przed D. Davi-
sem. Ponieważ B. Browna należy wybudzić 
jako 4., a A. Coopera jako 3., D. Davis (ID. 2) 
jest jedynym kandydatem na zwiadowcę 
i powinien zostać wybudzony jako 2. 
Mechanik budzi się jako 1. Tym samym 
drugą cyfrą w odpowiedzi będzie ”2”. 
Rozwiązanie >> 13.

Zawsze szukaj najmniejszego niewykorzy-
stanego skrzydła zasilającego i umieść go 
na pierwszym wolnym polu na przodzie 
rdzenia z prawej albo lewej strony. Wybierz 
stronę, umieszczając skrzydło na próbę 
na polu rdzenia i patrząc, czy kształt od 
frontu pasuje do grafiki z instrukcji. Roz-
wiązanie >> 27.

Te litery to kolejno: Z, I, E, L, O, N i Y. Odpo-
wiedź to ■.

Znajdź kształty w tym samym zielonym 
kolorze co ”MODUŁ” i je połącz. Odpo-
wiedź to symbole, nie cyfry. Następna 
wskazówka >> 36.

Gdy już umieścisz symbole E i P , poszu-
kaj zasobu tlenu o odpowiednim kształcie. 
Rozwiązanie >> 32.

Dwa przewody odchodzące od urzą-
dzenia kontroli dostępu mają takie same 
wychodzące i wchodzące strzałki co karta 
z instrukcją. Znajdź je i podążaj za nimi. 
Następna wskazówka >> 29.

Odpowiedź to D F A B .

Na dolnej półce kolumny o maks. udźwigu 
20 kg znajduje się broń o wadze 17 kg, 
a na dolnej półce kolumny o maks. 
udźwigu 12 kg znajdują się części o wadze 
10 kg. Na górnej półce kolumny o maks. 
udźwigu 12 kg mogą się znaleźć tylko czę-
ści o wadze 2 kg. Skoro nie ma już innych 
paczek o wadze 2 kg, powinno Ci się udać 
rozstawić je na pozostałych półkach. 
Następna wskazówka >> 7.

Połącz fragmenty o tym samym kolorze 
w taki sposób, żeby utworzyły cyfry. Roz-
wiązanie >> 30.

Odpowiedź to H A .

Zestaw dolnych cech niepowtarzalnego 
jaja jest taki sam jak zestaw górnych cech 
3. jaja. Zestaw górnych cech niepowtarzal-
nego jaja jest taki sam jak zestaw dolnych 
cech 3. jaja, ale w odwrotnej kolejności. 
Rozwiązanie >> 3.

Zwiadowcę należy wybudzić 2 minuty 
przed B. Brownem. Ponieważ kapitana 
Coopera należy wybudzić jako 3., zwia-
dowca musi zostać wybudzony jako 2., 
a B. Brown (ID. 3) jako ostatni. Tym samym 
ostatnią cyfrą w odpowiedzi będzie ”3”. 
Następna wskazówka >> 15.

Odpowiedź to F E D C .


